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В соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации граждане, получившие в 2021 году доходы, с которых не был уплачен НДФЛ, обязаны не позднее 4 мая 2022 года представить в налоговую инспекцию по месту учета декларацию по форме 3-НДФЛ. Лица, не исполнившие данное требование законодательства, привлекаются к налоговой ответственности.

Налоговая декларация представляется при  получении доходов:

- от продажи имущества, находившегося в собственности менее минимального срока владения, реализации имущественных прав (переуступка права требования);

- в результате дарения недвижимого имущества, транспортных средств, акций, долей, паев от физических лиц, не являющихся близкими родственниками;

- при вознаграждении от физических лиц и организаций, не являющихся налоговыми агентами, на основе заключенных договоров и договоров гражданско-правового характера, включая доходы по договорам имущественного найма или договорам аренды любого имущества;

- выигрышей от операторов лотереи, распространителей, организаторов азартных игр, проводимых в букмекерской конторе и тотализаторе, в сумме до 15000 рублей, а также от организаторов азартных игр, не относящихся к букмекерским конторам и тотализаторам.

Подробно узнать о порядке представления налоговой декларации по НДФЛ и уплаты налога можно на официальном сайте Федеральной налоговой службы (www.nalog.gov.ru ) в разделе «Физические лица /Представление декларации о доходах».

Удобнее всего заполнить декларацию 3-НДФЛ – в режиме онлайн в Личном кабинете налогоплательщика, размещенного на сайте ФНС России.

Подача декларации через Личный кабинет имеет ряд существенных преимуществ:

-  заполнение декларации с минимальными затратами времени и усилий;

- часть данных декларации заполняется автоматически;

- не нужно искать действующую форму декларации, достаточно просто выбрать отчетный год;

- нет необходимости личного посещения инспекции;

- интуитивно понятный интерфейс заполнения;

- возможность отслеживания статуса приема декларации и камеральной проверки её;

- все это абсолютно бесплатно!

Доступ к сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» осуществляется одним из следующих способов:

· С помощью логина и пароля, указанных в регистрационной карте. Получить регистрационную карту можно лично в любом налоговом органе, независимо от места постановки на учет. При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность. Получение доступа к сервису для лиц, не достигших 14 лет, осуществляется законными представителями (родителями, усыновителями, опекунами) при условии предъявления свидетельства о рождении (иного документа, подтверждающего полномочия) и документа, удостоверяющего личность представителя.

· С помощью учетной записи Единой системы идентификации и аутентификации (ЕСИА) – реквизитов доступа, используемых для авторизации на Едином портале государственных и муниципальных услуг. Авторизация возможна только для пользователей, которые обращались для получения реквизитов доступа лично в одно из мест присутствия операторов ЕСИА (отделения Почты России, МФЦ и др.). Дистанционная авторизация возможна  в онлайн-приложениях некоторых банков (к примеру - в Сбербанк Онлайн/Каталог/Регистрация Госуслуг).

Дополнительную информацию о декларировании доходов можно получить по телефону Контакт-центра ФНС России 8-800-2222222 (звонок бесплатный).
