ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к формированию бюджета МО «Малиновское сельское поселение»
на 2017 год

Проект бюджета поселения на 2017 год сформирован на основе положений Бюджетного кодекса Российской Федерации, Налогового кодекса Российской Федерации, основных направлениях бюджетной политики и основных направлениях налоговой политики Муниципального образования «Малиновское сельское поселение», муниципальных программах Муниципального образования «Малиновское сельское поселение», исходя из ожидаемых параметров исполнения бюджета поселения  за 2016 год и основных параметров прогноза социально-экономического развития Муниципального образования «Малиновское сельское поселение» на 2017-2019 годы.

Доходы

Нормативы распределения налоговых и неналоговых доходов между бюджетами бюджетной системы Российской Федерации предусмотрены в соответствии ст. 61.1; 61.5 и 62 Бюджетного кодекса Российской Федерации, законами Томской области от 9 февраля 2012 года № 7-ОЗ «Об установлении единых нормативов отчислений от налога на доходы физических лиц в бюджеты муниципальных районов и городских округов Томской области»; от 14 ноября 2012 года № 208-ОЗ «Об установлении единых нормативов отчислений в бюджеты муниципальных районов городских округов Томской области от отдельных федеральных налогов»; от 30 декабря 2014 года № 197-ОЗ «об установлении единых нормативов отчислений в бюджеты сельских поселений Томской области от отдельных федеральных налогов». 

Прогнозные разработки по каждому виду доходов производятся главными администраторами доходов поселения. Прогнозирование доходов осуществляется на базе их поступлений, ожидаемой оценки доходов в текущем году, а также налогооблагаемой базы: фонд оплаты труда, темпов роста объемов производства, стоимости имущества граждан, кадастровой стоимости земли, заключенных договоров на передачу в аренду имущества муниципальной собственности, действующих ставок по налоговым и неналоговым платежам, а также экономических темпов инфляции, базовым из которых является индекс потребительских цен. 

          Предварительные темпы инфляции предусмотрены на  2017 год 105,6% 

Доходы бюджета поселения без учета финансовой помощи из районного и областного бюджета прогнозируются в размере:

 2017 год  1956,550 тысяч рублей, что на 78,55 тысяч рублей выше показателя  доходной части бюджета  2016 года (1878,000  тыс. рублей по состоянию на 01.10.2016г). Ожидаемое исполнение налоговых и неналоговых доходов в 2016 году составляет 1878 тыс. рублей, рост к ожидаемому исполнению  за 2016г. составляет 4,0%. 


Методики исчисления налогов, сборов и неналоговых платежей

Налог на доходы физических лиц

Сумма налога на доходы физических лиц, подлежащая зачислению в бюджет поселения, рассчитана исходя из прогнозируемого фонда заработной платы, ставок налога и норматива, по которым этот вид налога будет зачисляться в доход бюджета на 2017 год, прогноза оценки поступлений налога в 2016 году и сложившейся динамики поступлений в предыдущие годы с учетом сумм доходов, не подлежащие налогообложению (освобождаемых от налогообложения) (ст.217 НК РФ) и сумм налоговых вычетов, суммы налоговых вычетов, предусмотренные статьями 218 - 221 части второй Налогового кодекса Российской Федерации, определены на основании данных отчета Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы России  №2 по Томской области по форме  5-НДФЛ «О налогооблагаемой базе и структуре начислений по налогу на доходы физических лиц за 2015 год, удерживаемому налоговыми агентами», 7-НДФЛ за 1 полугодие 2016 года (дата формирования 08.09.2016 года) «Отчет о налоговой базе и структуре начислений по налогу на доходы физических лиц за 2016 год, удерживаемому налоговыми агентами». 

Расчетная ставка налога на доходы физических лиц включает в себя прогнозируемые поступления налога на 2017 год, исчисленные по ставкам 9%, 13% 30%, 35%. В расчете также учтены суммы поступлений от физических лиц, осуществляющих  предпринимательскую деятельность без образования юридического лица и иностранных граждан, осуществляющих трудовую деятельность по найму у физических лиц на основании патента.

 Согласно пункта 2 статьи 61.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации в бюджет поселения подлежат зачислению налоговые доходы от налога на доходы физических лиц, взимаемого на территориях сельских поселений, - по нормативу 13 процентов;  Законом Томской области от 30.12.2014 года № 197-ОЗ установлены единые нормативы отчислений от налога на доходы физических лиц, взимаемого на территориях сельских поселений и подлежащего зачислению в бюджет муниципального района, в бюджеты сельских поселений в размере 8 процентов.
Единый норматив отчислений от налога на доходы физических лиц в бюджет поселения установлен в размере 10% (Закон Томской области от 09.02.2012г. № 7-ОЗ). 

 Поступление налога на доходы физических лиц прогнозируется в 2017 году в бюджет МО «Малиновское сельское поселение» в сумме 270,0 тыс. рублей (на 78,000 тысяч рублей выше плана 2016 года по состоянию на 01.10.2016 года) (Приложение 1).

В структуре налоговых и неналоговых доходов бюджета Малиновского сельского поселения на 2016 год налог на доходы физических лиц составит 9,8%. Рост относительно уровня ожидаемого исполнения в 2016 году (192 тыс. рублей), 40,6% составляет 
 Акцизы на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые на территории Российской Федерации, рассчитанный исходя из протяженности автомобильных дорог местного значения

Данный показатель спрогнозирован специалистами Департамента финансов по Томской области, исходя из протяжённости дорог общего пользования местного значения по отчёту 3-ДГ (мо) на 2017-2019 годы в соответствии с Законом Томской области от 05.10.2015 № 138-ОЗ,  обозначен в сумме 692,000 тыс.руб.
Единый сельскохозяйственный налог

В расчете  налога учтены данные отчета Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы России  №2 по Томской области по форме  5-ЕСХН «О налоговой базе и структуре начислений по единому сельскохозяйственному налогу» за 2015 год. Прогноз по единому сельскохозяйственному налогу определен, исходя из оценки поступлений налога в 2016 году, действующей ставки налога в размере 6 процентов, собираемости налога - 100 процентов. Зачисление данного налога осуществляется исходя из пропорции: в бюджеты поселений – 50 процентов. 

Прогноз доходов бюджета поселения на 2017 год по единому сельскохозяйственному налогу обозначен в сумме 15,550 тыс. руб.,  по нормативу зачисления 50%. 
Налог на имущество физических лиц
Налог на имущество физических лиц планируется  в сумме 70,0 тысяч рублей. В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, в бюджет поселения налог зачисляется по нормативу 100%.
Земельный налог
Земельный налог планируется  в сумме 720,0 тысяч рублей. В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, в бюджет поселения налог зачисляется по нормативу 100%.
Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности

          Прогноз доходов от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности в бюджет поселения составляет в 2017 году 60,0 тысяч рублей. В структуре налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения указанные платежи составят в 2017году 3,3%. 

Основными источниками доходов на 2017 год, входящими в состав раздела «Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности» являются:
· Доходы от сдачи в аренду имущества

Расчет поступлений в бюджет поселения от аренды муниципального имущества произведен на основании арендных платежей по действующим в 2016 году договорам аренды, планируемый доход по данному источнику в 2017 году в бюджет поселения составит 20,000 тысяч рублей. Уровень собираемости принят на уровне 100%.

· Доходы от компенсации затрат государства, из них: доходы, поступающие в порядке возмещения расходов, понесенных в связи с эксплуатацией имущества сельских поселений планируемый доход по данному источнику в 2016 году в бюджет поселения составит 40,000 тысяч рублей. Уровень собираемости обозначен в размере 100%.

Верхний предел муниципального внутреннего долга на 1 января 2018 года установлен в размере    0,000 тыс. рублей, в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям – 0,000 тыс. рублей.


Предельный объем муниципального долга МО «Малиновское сельское поселение» не превышает 50% утвержденного годового объема доходов местного бюджета  без учета финансовой помощи из областного бюджета и поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений  (ст. 107 Бюджетного Кодекса Российской Федерации) и установлен в размере 0,000 тыс. рублей.

Предельный прогнозный объем  расходов на обслуживание муниципального долга отсутствует в связи с отсутствием планируемого муниципального долга МО «Малиновское сельское поселение».

 Муниципальные гарантии в 2007 году из бюджета МО «Малиновское сельское поселение» предоставлять не планируется.

Дефицит бюджета поселения, источники финансирования 

дефицита бюджета поселения

Дефицит бюджета поселения установлен в размере 5%  от общего годового объема доходов местного бюджета без учета безвозмездных в сумме   91,377 тыс. рублей 


Источником финансирования дефицита бюджета поселения  в соответствии  с Бюджетным  Кодексом  Российской Федерации является изменение остатков средств на счетах по учету средств местного бюджета (Приложение 6 к проекту бюджета).

Безвозмездные поступления из областного бюджета и районного бюджета
Объем финансовой помощи бюджету Муниципального образования «Малиновское сельское поселение»  от других бюджетов бюджетной системы  составляет 8016,368 тыс. рублей;

   - иные межбюджетные трансферты в сумме 3139,998 тыс. рублей, в том числе:
· 37,000 тыс. рублей  на оказание помощи, в ремонте и (или) переустройстве жилых помещений,  ветеранам;
· 395,920 тыс. рублей на дорожную деятельность;
· 2255,507 тыс. рублей на дорожную деятельность (ремонт автомобильных дорог за счет средств областного бюджета 95%)
· 118,711 тыс. рублей на дорожную деятельность (ремонт дорог софинансирование 5%)

· 122,860 тыс. рублей согласно принятым полномочиям в части дородной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального района;
· 210,000 тыс. рублей на межевание границ населенных пунктов;

- дотации  бюджетам сельских поселений на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности в сумме 4790,870 тыс. рублей:
Расходы бюджета поселения
 В соответствии с пунктом 2 статьи 174.2 Бюджетного Кодекса РФ планирование бюджетных ассигнований  бюджета Муниципального образования «Малиновское сельское поселение»  осуществлялось  раздельно по бюджетным ассигнованиям на исполнение действующих и принимаемых обязательств.

     За базу для формирования действующих расходных обязательств на 2016 год приняты показатели сводной бюджетной росписи по состоянию на 01 сентября 2016 года с учетом их уточнения по единой методике:

 1. Исключены расходы, производимые с разовыми решениями 
2. Исключены расходы, срок реализации которых ограничен рамками 2016 года 
3. Произведен досчет ассигнований до годовой потребности по решениям, реализация которых производится не с начала года: с целью исполнения Федерального закона от 19.06.2000 №82-ФЗ «О минимальном размере оплаты труда» с 01.07.2016 года (7 500*1,3= 9 750 рублей). Увеличен фонд оплаты труда работникам ОМСУ на сумму 62,755 тыс. рублей.
Динамика расходов бюджета поселения представлена в таблице 1.

                                                                                                                             Таблица 1

Динамика расходов бюджета поселения на 2016 –2017 годы

                                                                                                                                   (тыс. рублей)

	Наименование показателей
	Утверждено на 2016 год Решением Совета Малиновского сельского поселения от 28.12.2015 г. № 149  по состоянию на 01.10.2016 г.
	Проект 2017 года
	Темп роста к 2016году                (%)

	Расходы, всего
	9511,363
	9935,295
	104,5

	в том числе:
	
	
	

	За счет целевых безвозмездных поступлений из областного и федерального бюджетов
	1880,097
	2359,507
	125,5

	За счет средств местного бюджета
	7631,266
	7575,788
	99,3


Наибольший удельный вес в структуре расходов бюджета поселения (таблица 2) занимают расходы на общегосударственные вопросы и составляют 46,4%. Расходы в области культуры 11,2%. Удельный вес расходов в области национальной экономики  составляет 36,1%. Жилищно-коммунальное хозяйство занимает 4,6% в структуре расходов бюджета поселения.
                                                                                                        Таблица 2
Структура расходов бюджета поселения  на  2017 год

                                                                                                                                (тыс. рублей)

	Наименование раздела
	2017 год
	Доля в общем объеме, %

	Общегосударственные вопросы
	4611,808
	46,4

	Национальная оборона
	85,500
	0,9

	Национальная безопасность и правоохранительная деятельность
	15,000
	0,1

	Национальная экономика
	3584,998
	36,1

	Жилищно-коммунальное хозяйство
	453,541
	4,6

	Образование
	9,000
	0,1

	Культура, кинематография 
	1116,538
	11,2

	Социальная политика
	37,000
	0,4

	Физическая культура и спорт
	15,000
	0,1

	Межбюджетные трансферты общего характера бюджетам бюджетной системы Российской Федерации
	6,910
	0,1

	Всего
	9935,295
	100



Перечень и объемы финансирования муниципальных программ на 2017 год отражены в приложении 12 к проекту решения.
 Расходы по программам планировались в пределах ассигнований 2016 года за исключением расходов, производимых по разовым решениям и расходов, срок реализации которых ограничен рамками 2016 года.

       
После утверждения решения о бюджете на 2017 год, муниципальные  и программы будут приведены в соответствие с принятым решением в сроки, установленные нормативно-правовыми актами органов местного самоуправления.  В каждой программе приложения 12, направления сформированы по очередности, в соответствии с приоритетностью их финансирования, а  также с учетом возможностей бюджета. Определение социальной значимости самой программы не целесообразно в виду разных показателей для достижения результатов.     

В связи с тем, что  бюджетные ассигнования в проекте бюджета поселения на 2017 год распределены не по программам и непрограммным направлениям деятельности Паспорта муниципальных программ к проекту бюджета не приложены (ст.184.2 БК РФ).

В связи с недостаточностью финансовых ресурсов для решения вопросов местного значения, расходы бюджета на 2017 год относительно уровня 2016 года, не индексировались.   Необходимо отметить, что в течение последних семи лет не производилась индексация всех расходов, за исключением расходов на оплату труда с начислениями и частично расходов на оплату коммунальных услуг.

При этом рост средневзвешенного тарифа по теплоснабжению по бюджетным организациям в 2017 году относительно уровня 2016 года предположительно составит 1,6%. Рост цены за потребление 1 Квт.час. электроэнергии в 2016 году относительно уровня 2015 года составил 11,2%, рост цены на  ГСМ – 13,6%.
     Учитывая вышеизложенное, минимальный недостаток собственных доходов на осуществление первоочередных расходов местного бюджета МО «Малиновское сельское поселение» составляет 91,377 тыс.  рублей

    В связи с принятием Федерального закона от 03 декабря 2012 № 244-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» в МО «Малиновское сельское поселение» создан муниципальный дорожный фонд. Создание дорожного фонда, порядок его формирования и использования утверждены Решением Совета Малиновского сельского поселения от 05.08.2013 № 38 «О порядке формирования и использования муниципального дорожного фонда Малиновского сельского поселения». Средства формирования доходов муниципального дорожного фонда на 2017 год планируются в размере 692,000 тыс.  рублей – за счет планируемого поступления в бюджет поселения акцизов. Межбюджетные трансферты из районного бюджета в бюджет поселения на осуществление дорожной деятельности запланированы в размере 518,780 тыс. рублей. Кроме этого запланированы средства на ремонт автомобильных дорог из областного бюджета в сумме 2255,507 тыс. рублей, а также средства  для обеспечения софинансирования на ремонт автомобильных дрог общего пользования местного значения в рамках государственной программы  "Развитие транспортной системы в Томской области" в сумме 118,711 тыс. рублей. 
Особенности  формирования бюджетных ассигнований по разделам функциональной классификации

Ведомственная  структура расходов  бюджета поселения сформирована в соответствии с действующим законодательством по разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов.   

В связи с внесением изменений в пункт 3 статьи 21 Бюджетного кодекса Российской Федерации, а также в соответствии с Указаниями о порядке применения бюджетной классификации РФ, утвержденными приказом Минфина РФ от 01.07.2013 г. №65-н       и в целях учета всех бюджетных ассигнований, направляемых на реализацию задач и мероприятий в определенной отрасли (сфере), целевые межбюджетные трансферты отражены в соответствующих функциональных разделах и подразделах классификации расходов бюджетов.
Раздел 0100 «Общегосударственные вопросы»
Объем ассигнований по  данному разделу на  2017 год  составил   4611,808тыс.  рублей. В данном разделе предусмотрены  следующие расходы:

0103 подраздел  «Функционирование законодательных (представительных)  органов государственной власти и представительных органов муниципальных образований».   Расходы  составили  6,700 тыс.  рублей. 

В расходах предусмотрены расходы на оплату  горюче-смазочных материалов в сумме 6,200 тыс.  рублей, на закупку товаров, работ и услуг в сфере информационно-коммуникационных услуг в сумме 0,500 тыс. руб.
0104  подраздел  «Функционирование Правительства РФ, высших исполнительных органов субъектов РФ, местных администраций».

Расходы на функционирование органов исполнительной власти составили               4371,949тыс. рублей. Предусмотрены расходы на оплату труда в сумме               2620,707 тыс. рублей за счет средств бюджета поселения.  Кроме этого предусмотрены расходы на  услуги связи  58,000 тыс. рублей, на оплату коммунальных услуг  в сумме 1251,396 тыс.  рублей, на горюче-смазочные материалы, запасные части, канцелярские товары, а также на оплату налогов и сборов, оплату других видов работ и услуг.

0111 подраздел    «Резервные фонды».  Расходы составили 15,000 тыс.  рублей.
0113 подраздел «Другие общегосударственные расходы». Расходы составили 218,159 тыс. рублей из них: предусмотрен  взнос суммы 8,159 тыс. рублей в Ассоциацию муниципальных образований;
210,000 тыс. рублей на межевание границ населенных пунктов.
                                                Раздел  0200  «Национальная оборона»   

          По подразделу 0203 «Мобилизация и вневедомственная подготовка» расходы предусмотрены  на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в сумме 85,500 тыс.  рублей.
Раздел 0300 «национальная безопасность и правоохранительная деятельность»


По подразделу 0309 «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданской обороны» 

15,000 тыс.  – на прокладку минерализованных полос от пожара.

                                     Раздел 0400 «Национальная экономика» 

         В данном разделе предусмотрены мероприятия на дорожную деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения. 

Подраздел 0409 «Дорожное хозяйство» (дорожные фонды). Расходы  на дорожную деятельность запланированы в размере 3584,998тыс. рублей. Данные расходы предусмотрены на содержание автомобильных дорог местного значения 395,920 тыс. рублей, согласно принятым полномочиям в части дородной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального района 122,860 тыс. рублей, на  капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог 692,000 тыс. рублей (акцизы), на ремонт дорог 118,711 тыс. рублей (софинансирование), на ремонт автомобильных из областного бюджета 2255,507 тыс. рублей.
Раздел 0500 «Жилищно-коммунальное хозяйство»

Подраздел 0503 «Благоустройство» расходы предусмотрены на сумму 453,541 тыс. рублей:

- 259,272 тыс.  рублей уличное освещение;

- 5,000 тыс.   рублей организация и содержание мест захоронения (ритуальные услуги);
-5,000 тыс. рублей расходы на озеленение;

- 120,000 тыс.  рублей на расходы по благоустройству;
- 64,269 тыс. рублей на организацию сбора и вывоза бытовых отходов и мусора.

                                       Раздел 0700 «Образование»   

Расходы на «Образование» предусмотрены в сумме 9,000 тыс. рублей.


По подразделу 0707 «Молодежная политика и оздоровление детей» предусмотрены расходы в сумме 9,000 тыс.  рублей на проведение мероприятий с детьми и молодежью. 

Раздел 0800 «Культура, кинематография
 Подраздел 0801 «Культура»  расходы предусмотрены в сумме 1096,538 тыс.  рублей:
· 1096,538 тыс.  рублей на создание условий для обеспечения жителей поселения услугами организации культуры.
Подраздел 0804 «Другие вопросы в области культуры, кинематографии»  расходы предусмотрены в сумме 20,000 тыс.  рублей:

· 20,000 тыс. рублей на подготовку и проведение мероприятий в сфере культуры, на организацию и проведение праздников Нового года, 8 марта.

Раздел 1000  «Социальная  политика»          

        Финансирование расходов, включенных в данный раздел составляет 37,000 тыс. рублей и  производится:

- на оказание помощи в ремонте и (или) переустройстве жилых помещений граждан, не стоящих на учете в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий и не реализовавших свое право на улучшение жилищных условий за счет средств областного и районного бюджетов в 2009 и последующих годах, из числа: участников и инвалидов Великой Отечественной войны 1941 - 1945 годов; тружеников тыла военных лет; лиц, награжденных знаком "Жителю блокадного Ленинграда"; бывших несовершеннолетних узников концлагерей; вдов погибших (умерших)  участников Великой Отечественной войны 1941 - 1945 годов, не вступивших в повторный брак – 37,000 тыс. рублей;

Раздел 1100 «Физическая культура и спорт»

 Расходы по подразделу 1101 «Физическая культура» предусмотрены в сумме 15,000 тыс. рублей, на обеспечение деятельности в сфере физической культуры и спорта, подготовка и участие в спортивных мероприятиях в районе.
Раздел 1400  «Межбюджетные трансферты бюджету района общего характера»

   
Подраздел 1403 «Прочие межбюджетные трансферты общего характера» предусмотрены в сумме 6,910 тыс. рублей:
- на участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселений в сумме 6,910 тыс.  рублей.

 Глава поселения                                                                                                  В.Н. Бевз
Специалист 1 категории
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