Зачем нужно чистить крышу от снега и наледи

Когда зимой много снега, это хорошо, но в некоторых случаях он создаёт немало проблем. Если не чистить вовремя снег и наледь с крыши, то их падение может привести к ряду неприятных последствий:

· ущерб здоровью людей. От падающего с крыши льда каждый год многие люди получают травмы различной сложности, а иногда всё заканчивается даже летальным исходом;

· повреждение крыши. Хотя при проектировании кровли должны учитываться особенности региона, в котором находится дом, и она рассчитывается на определённые нагрузки, могут возникать ситуации, когда масса снежного покрова превысит максимально допустимый вес. Это приведёт к повреждению как кровельного покрытия, так и стропильной системы крыши. Намного проще и дешевле регулярно в зимнее время чистить снег, чем потом заниматься ремонтом или заменой крыши;

· повреждение предметов, находящихся вблизи дома;

· испорченный внешний вид. Большой и неравномерный покров на крыше дома выглядит не очень привлекательно. Он явно указывает, насколько хозяева приучены к чистоте и порядку. Намного приятнее смотреть на дом, у которого кровля и окружающая территория вовремя освобождаются от снега и наледи.

Правила очистки кровли от снега
Так как очистка крыши от снега относится к высотным работам, существует риск для жизни и здоровья как выполняющих её, так и тех, кто находится рядом.

Требования по очистке кровли от снега можно условно разделить на:

· государственные. Они устанавливаются правительством и предназначены для фирм, профессионально занимающихся указанным видом работ;

· бытовые. В этом случае чётких нормативов нет. Бытовые требования включают в себя набор рекомендаций, соблюдение которых позволит самостоятельно очистить крышу от снега и наледи максимально безопасно. К выполнению указанного вида работ допускаются люди старше 18 лет, обладающие необходимой квалификацией.

Основные правила очистки крыши от снега:

· перед началом работ обязательно проверяется исправность всего инвентаря;

· к работе допускаются только здоровые и трезвые люди;

· погода должна быть ясная, обеспечивающая хорошую видимость, поэтому чистить крышу от снега можно только в дневное время;

· скорость ветра не должна превышать 10 м/с, а температура воздуха опускаться ниже -15 oС;

· работать можно только пластиковым или деревянным инструментом, чтобы не повредить покрытие;

· рекомендуется удалять не весь снег, а оставлять пласт толщиной около 5 см. Так снижается вероятность повреждения кровли;

· работу следует начинать от карниза и двигаться к коньку.

Специализированные фирмы выполняют очистку крыш от снега в соответствии со СНиП II-26–76. 

На стоимость работ влияют такие факторы:

· сложность;

· объём;

· высотность;

· необходимость использования спецтехники.

Меры предосторожности
При очистке крыши от снега возникают следующие угрозы:

· большой вес падающего снега и наледи;

· разлёт осколков;

· высота и форма кровли. Крыши частных домов обычно имеют скатную конструкцию, а ограждения на них чаще всего не предусматриваются;

· скользкая поверхность.

Техника безопасности во время очистки крыши от снега подразумевает набор определённых правил, которые позволят избежать возможности получить травму. Для разных групп людей (пешеходов, водителей, жителей многоквартирных и частных домов, рабочих) эти правила будут отличаться.

Для жителей частных домов
Чаще всего владельцы частных домов самостоятельно чистят снег с крыши. Сделать это не очень сложно, так как высота здания обычно небольшая.

При выполнении работ на частном доме надо придерживаться следующих правил:

· нельзя выполнять работу одному. Напарник поможет правильно организовать страховку. В случае падения и получения травмы он сможет вовремя прийти на помощь;

· даже если вы не выходите на крышу, а работаете с лестницы, всё равно надо организовать страховку. Трос закрепляют через конёк дома за надёжную опору. Как опора, так и трос должны выдерживать тройной вес работника;

· при работе с лестницы находиться надо сбоку того места, где чистите снег;

· для передвижения по крыше следует надевать обувь с рифлёной подошвой, обеспечивающей максимальное сцепление с поверхностью;

· при недомогании или усталости выполнять работы на кровле нельзя;

· нельзя также работать в состоянии алкогольного или наркотического опьянения.

